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1. LUGER, PERSIAN CUTAWAY,.4"..9mm..#12..rarest cutaway, only 50 mfgtd..35 imported
into the U.S..neii ..Persian numbered and proofed..a gem $3200-

2. LUGER, "36" KRIEGHoFF..4"..9[iln".#4311..one of the most scarce of Krieghoffs...!Io
digits over chamUer, ARf fgtd, see p. 326..97% blue..E bore/straw parts..Krieghoff
pr5ofed throughout..collLction qualiti and a scarce piece $3000.

3. LUGER, 1924 Sl|/ISS BERN. "4 3/4"..7.65mm..#21093..MINT!..MINT blue, bore, griP!
& straw parts..proper5T5st-Iil-a3io-I5Efieve this was only test fired..a real beauty $2200.

4. LUGER, 1936 MAUSER.S/42 NAVY..4"..9mm..#9996h..99% blue..VG bore..sharp walnut
grips..mintystrawpaffid0.2331..w/matching1936holsterwhichisEand.^
w/Niv,y Eagla and saine property numbei, Navy proofed..collection quality $1200.

5. LUGER, l9OO.COMMERCIAL
les and chamber. . f i r5f,T-s-s ueTf-e

..4 3/4u..7.65mm..#3809..cIassic squeeze grip..dished tog-
lever. .97-98% blue..VG-E bore..sharp grips/straw parts..g

7. LUGER, 1906 ShIISS..4 3/4
rts. . SwT5l5'jC?6S-i n Sunb

"..7.65mm..#6082..98-99% biue..MINT bore".sharp walnut
urst..Swiss wood base mag..a classic squeeze grip $1600.grips/straw pa

' B- LUGER, 1908 COMMERCIAL,.4"..9mm..#43478.."Mother of Lugers"..98+% blue..earlymfg,no'stockIugor@r,Scarce)tsaprwfed..VGbore..shaipwa1nutgrips$bzs.
9. LUGER,'1900 AMERICAN EAGLE,.4 3f4u..7.65mm. .#10796..beautifuI reblued Eagle..strawparts..VGbore.@mber..repreSentativeear1yLugeratonly-$750.

10. LUGER' GNR..4 3/4"..7.65mm..#2147v..96% blue..MINT bore/straw parts..sharp wal-
nut grips..q!.ry-564 mTf,d..comes w/GNR holster, oiler and tool".all for $1600.

11- LUGER, 1906 AMEBICAN EAGLE,.4 3f4"..7.65mm..#45505..96% blue..deep Eagle over
chamber..E bore/strawffi base mag $1300.

12. LUGER, '!9:!211920 NAVY..8"..9mm..#3069b..98% blue..100-800 meter sight.."M over
anchor 1539N" on backSfrc-FT]F6-oTVstraw parts..very light pittirg by grips & retal (rnnmt) g1200.

13. LUGER, 1916 Dl{M-RAILW4Y..4"..9mm..#1597c..97% blue..E bore/straw piarts..walnutgrip is marked "Railwffiarce variation $ oso.
14. LUGER, 1920 COUMERCIAL..3 5/8"..7.65mm..#4397s..95-96% blue..MINT bore..strawparts..nitro proofed.-m-dTGd-rffim6-rry"-proper..bargain priced at only - : --$-+zs.

15C LUGER, 1920 O0MlllERC lAll4lLITARY..4"..9mm..#5107i..Germans rebameled this Lugerinear1y30lsw/Nazire..mintystrawparts..bargainpricedit_$"4oo.
16. LUGER, 19'lZ D}'llYl..4"..9mm. .#6444e..98% bIue..VG-E bore..E straw parts $ 450.
17- LUGER, 1937 THAI MAUSER BANNER..f'..9mh1..#4593v..98% blue..MINT bore..#4594v mag..

$ 275.

G

slide marked "MK.E.XifiKkETdn- -



18. LUGER, 1916 DUJM..4"..9mm. .#9233b..99+% bIue..E+ walnut grips..VG bore.
ful straw parts..top collection qua

19. LUGER, 1938 MAUSER C0DE S/42;.4".r9mm..#798n..98% blue..MINT bore..sha rp wa
grips..oroper metal mag -

20. LUGER, G DATE MAUSER..4"..9mm..#6841a..98-99% blue..E bore..sharp walnut grips..
straw parts..proper ma$E?7Tf1,lEii5er production - g 875.

21. LUGER, 1940 MAUSER CODE 42..4u..9mm..#62949..98-99% blue..E bore..Nazi proofed..
comes with FXO mag : $ 600.

22. LUGER, G DATE MAUSER..4"..9mm. .#2699r..98% blue..VG bore..E straw parts.. re-
800.

rips..
275.

ht
475.

I,'IWII Mauser, mfgrd in '1935..'T-over chamber -

25. LUGER, 1920 COMIv.IERCIAL,.3 5/8"..7.65mm..#7284L..99% blue..MINT bore..sharp grips..
MINT straw parts..nit@r wood base mag

I ity

$ 650

23. LUGER, 41 MAUSER-BYF..4"..9mm..#9005y..G-VG blue..VG-E bore..blk plastic
mixed serial numbers..l[EZiTTmFEd:.this "Black Widow" at only

24. LUGER, 1916 ERFUBT..4"..9mm..#3920..95% bIue..MINT bore..sharp grips..bri
straw parts..sear safetffiHTffiTMG W00D BOTTOM MAG

p

$

g

$

g

$

$ 475.

26. LUGER, 19:!7 D-h{ry1..4"..9mm..#9819f ..98% blue..MINT bore..E straw..sharp walnut
grips..proper wood basffi!'- g 500.

27. LUGER, 1939 MAUSER CODE 42..4u..9mm..#2448x..99% blue..MINT bore..sharp walnutgrips..Naziproofed..,@noseria1number-$625.
28. LUGER, 41 MAUSER BYF..4"..9mm..#7399..98-99% blue..E bore..sharp checkered grips..

Nazi proofed..MATCHING-TTU-fiAffiEE-ture papers inctuded $ 6zs.
29. LUGER, KRIEGHOFF EARLY S CODE. .4"..9mm..#643..99% blue..VG-E bore..E+ straw..

sharp grips..parts proffi - $1900.
30. LUGER, POLICE BE..U0,8K,.4"..9nrn..#6270i..97-98% blue..MINT bore, straw parts..TI,l0

MArc!*.I.Ncry.5. t',lfllt 9r_rr ,^ ffib#l,.g,PlstEr tm!.;troiitrsr@q *$-75fi;

grips..Nazi proofed..effi $ 600-

33. LLUGER, :!9?0-COMMERCIAL..3 5/8"..7.65rm..#4927k..99% blue..E bore/straw plrll:.
sharpwalnutgrips..pro@g - - $500.

34. LUGER, 1923 KRIEGHOFE -C0}fiERCIAL..3 5/8". .7.65mm. .#6168i ..99% blue. .minty bore/

3trqwparts/grips..piondredmfg'd.seep310..hardtofind$1500.' 35. LUGER, 1929- SWISS-C0MMERCIAL..4 3/4"..7.65mm. .#P77999..99% blue..MINT bore/grips..
drnnnproper Swiss mag..a scffi $16uu.

36. LUGER, 1939-I-TIAUSER BANNER,.4"..9[rn..#2062w.."Eagle C"..Police proofs on receiver..
98-99% blue..MINT boreffip walnut grips $1100.

37. LUGER, 42. MAUSER.BY[,.4".,9mm. .#2032b..W, blue..E bore..FX0 mag..[P..sharp grips $ 600.

38. LUGER, 42 MAUSER.BYF..4"..9mm..#945n..VGl blue..G bote..stag gnips..mismtxhed rps$ 250.

39. LUGER, 1920 C0[4tsERQIAL,.3 5/8"..7.65mm..#472n..98-99% blue..MINT bore..beautiful
strawparts..sharpgrimd..properwoodbottommag-$425.

40. LUGER, 42 IyIAUSER-BYF..4"..9mm..#2356d..99% blue..MINT bore/lt hn walnut grips..
Nazi proofed..this was-Td-s oT-T@r production - $ 675.

41. LUGER, 4:! MAUSER BYF..4"..9mm..#3774s..98-99% bIue..MINT bore/blk plastic grips
w/plain bottom plasticT6TffiTEl-'ed "Black Widow"..this is a sharp piece - $ 700.

42. LUGER, 1916 Dhlt{ ARTILLERY..B"..9mm..#7189a..98-99% blue..E bore..sharp checkered
walnut grips..f ine tunffiATCHING'MAG $1100.

43. LUGER, 41_MAUSER- 8Y8..4"..9mm..#8509t..99% blue..MINT bore/walnut grips..comes
w/beautiful P-08 19a1 Er=66T6-fi6TSTeT..MATCHING FXO MAG $ 875.



I

44. LUGER, 4?_MAUSEB..BYE..4"..9flrrn..#9066L..98% blue..MINT bore..Nazi proofed..this
t{idow" has blk F''IEffiiF3 on the late issue Mauser - $ 650.

45. P-38, HATIHER BANNER..9mm..#010446..zero series is close to mint-99% bIue..
_,fNT bore/matching gr1ltlilE1TfiEfF'roofed parts..front & rear sights properly painted (.t9.!-

,'white)..collection quality $1400.
t' 46. P-38, MAUSER- BYF-44,.9mm. .#4222e..99% dual tone blue..blue barel w/light grey

slide and frame..MlNl-EEF6l5'lt-ffistic grips..less than 30,000 mfg'd..Nazi proofed $ 425.

47. P-38, ldAtTHEB."Ul0D P:38..9mm..#24246..96% blue..E bore..MINT bt own grips $ 675.

48. P-38, 45-SVl{..9mm..#48699..99% blue..MINT bore/b1k plastic grips - $ 425.

49. P-38, MAUSER,BYF- "44.,.9mm..#504y..99% blue.. E+ bo-re..nnrbled gtrips..l,lazi prwFed $ 350.

50. P-39
brn plastic grips..

71. PPK
fired w/target, in:

, WATTHER AE 4?.
NaZTIE[66-fffia

.9mm. .#41f (note low number)..98-99% blue..G-VG bore..drk
rlyWalther - $350.

51. P-38, C.YQ..9mm..#2771n..98% blue..MINT bore/drk brn grips..Nazi proofed $ 300.

52. P-38, 45.S\I!C".9mm..#8357i..MINT inside & outside..Star on side of receiver..
comes w/orig. interarmTffi & directions $ 400.

53. P-38, !{AITHER.480,.9mm. .#3146..W" blue..E+ bore..lATC}lIlG GRIPS..aboul 7,000 nrFgrd $ 775.

54. P-38, MAUSER BYF 43r.9mm..#2786n..97-98% blue..E+ bore..Nazi proofed..w/Nazi
proofed brn soft leatffiffiT5TEF?Iated 1943, also extra mag..all this for only - $ 425.

55. P-38, MAUSEB BYE.4.4,.9mm..#9262q..98-99% bIue."MINT bore..lt brown grips..Nazi
proofed..MATCHINGMAG- - $350.

56. P-38, eY-Q..9mm..#2818n..98% blue..MINT bore..Nazi proofed..brown grips $ 300.

57. P-38, UATTHER-AC.44..9mm..#4699e. .99+% blue..MINT bore/blk grips..NPrd $ 400.

58'. P-38, UALTHER AC_44,.9mrn..#5885f ..98-99% blue..E bore/It brn grips,.NPrd $;325.
59. PPK, WALTHER RzM,.7.65mm..#844466..99% blue..MINT bore/brn gnips..extensimmag $ 775.
60. PP, ttAtf-HER_A?_eAL,

ear Iy mode I . . extensibiffiEffi
.#990376. .99+% blue..MINT bore/grips..nitro proofed..pre-war..

$ 5oo.

61. PPK, |{AIIHEB. CIIY|UERCIAt..7.65mm. .#216524k..99+% blue..nitro proofed..MINT bore
and brown marblelizeffi $ 475.

62. PPK', WALTHER.DURAL..7.65mm."#428503k..dura1'Iight frame.,99+% blue..MINT bore..
black grips..Nazi Com-m-ffiiE"lTT66'fs..scarce variation g 500.

63. PPK, ITIALTHER -P0t-Ie E,.7.65mm..#38691 1k.. 98% blue..MlNl bore/grips.."Eagle C" prf $ 475.
64. PP, IdAITHER-ae.OAL,.#949498..99+% blue..early nitro proofed..safety 90%..MINTbore/grips..extensio-nffi I $ 500.

65. PP, I{ALTHER..7.65mm..#335758p..99% blue..MINT bore/gripr..tluri'f;$.tgT& g 475.
66. PP, WAITHEB..7.65mm. .#267593p..g8% blue..MINT bore/gripr..rrrurit#tttfi g 450.
67. PP, WATTHER PD|!--(POtleE DEPT. MUNICH 787),"7.65mm..#811787..97% bIue..MINT bore..

bottom mag release. $ 57S.

68. PP, WATTHER-2? CAt..#101502p,.nitro proofed..next to mint pre-war - $ 500.
69. PP, WALTHER..7.65mm..#236584p ..W-Wo blue..MINT bore/grips..Waa 359 m frarp & slide$ 450.
70. PPK, WALIHER RZM..7.65mm. .#840261..99% blue..MINI bore/daltfer grips..odensiffi mag$ 675.

, WATTHEB .22.CAL,.
stffitT6frT6-okTdts

#134790s..mfgrd in West Germany..MINT IN & 0UT..only test
$ 425., issue box, extra mag -

72. PP, WALIHER,.7.65mm..#326358p..97% blue..MINT bore..Nazi proofed=Waa 359..
lanyard on frame..bE7fiEii-priced - $ 400.

73. PPK, blAtTHER,.7.65mm..#331567k..-99% blue.,.MINT bore/grips..t'tazi ffiEH'rir$'g 450.
74. PP, TURKISH 9MM..#34693..99% blue..E bore..bottom mag.release..extension mag..

slide marked ,'MK.E.mfTEkETar- $ 275.



75; BR00MHANDLE', GERMAN-MILITARY..5.5"..9mm..#53131..98-99% blue..VG+ bo

grips ..larse -l9il -on .sriDs
76'" BRO0MHANDLE, -EARIY-COMMERCIAL..5.5"..7.63mm..#133043..99% blue..MINT bore/plasticgrips..50.1000meteffi,stampedonside$ 900

77. BR00MHANDLE', IIAUSEB-1935..5.5"..7.63mm..#918876..99+% blue..MINT bore/grips..
proper Obendorf proofs..next-T6-TTfr'[-ffid of collection quality $1000.

78C BR00MHANDLE, l4ItITABy..5.5"..7.63rruTt..#237518..97% blue..E bore/qrips.."R.F.V.
132" on side of frame..all mEldliifi!-except bolt $ 850.

79'. BR0OMHANDLE', ltllLITARY/C0MMEBCIAt,.5.5"..7.63mm..#133270..99% blue..E bore..has
Military&Commercia1proofs@t..sharplookingBroomhandle-$850.

. 80. NAMBU, T=74..19.4..8mm..#31882..99+% bIue..MINT bore/grips..2 ['4ATCHING MAGS..
with early leather hotEtET $ 450.

81. NAMBU,, Lfg. .19.7..8mm- .#49CI92..99% blue..lvllNT bore..l'ATCHII'lG I',lAG..lg trigger $nrd$ 225.

82. NAMBU, Lf{..19.5..8mm..#35325..W" bLe..MIN[ bore..['ATGlltrlG lr{AG..lg trigger gunrd $ 225.

83. NAMBU', T:14,.18.10..8mm. .#94774..99/ bIue..MINT bore..l4ATCllll'lc lt{AG..Ig trig gurd $ 225.

84. NAMBU., !19..19.7..8mm..#46347..98% blue..MINT bore..Ig trigger guard $ 175.

85. NAMBU, El]I..18.10..8mm..#94724..99+% blue..MINT borer.lg trig guard $ 2AB.

86. NAMBU, T:14..19.10..8mm..#60084..MINT IN & 0UT..MATCHING MAG..lg trig gd $ 280.

87 . NAMBU', !f1. .13.12..8mm..#54393..G blue/bore..1igtrr[ pit[irg..sn trigger guard $ 125.

88. NAMBU, T:14..18.5..8mm..#76735..W% blue..l,llNT bore..lSTCllItS M{rG..lg trig $ard $ 225.
89. NAMBU, E19..19.10..8mm..#59426..99% blue..MINT bore..lg trigger guard $ 200.
90. NAMBU, T=14.. .19.7..8mm..#50825..99% blue..['l[NT bore..l'lATCl-lllrlG ]aAG.lg trig gn"nrd $ 225.
91. NAMBU', Elg. .19.2..8mm. .#17722..W% blrc..t{lNT bore/grips..MAT0{It{G l4AG..Ig tr gd $ 250.
92. NAMBU, T=11..19.8..8mm..#54182..96-97% bIue..MINT bore..MATCHING l4AG..missing

safety lever..low pricE-ofr'this..1g trigger guard - $ 150.

93. NAMBU', Lfl..19.6..8mm..#55102..99+% blue..MINI bone/plastic grips.JflTCHIIG lvlAG $ 250.
94. C0LT', Id!{I-OOIyIMEM0RATIVE 1967..45 cal ..#4718H2..MINT IN & OUT..beautifully en-graved..gripsinscrib@lionsoneaChsideandmarked.,2ndbatt1eofthe-Marne,,

top collection quality - g 550.
95. PIST0LE p4, MANURRAN..9mm..#604903 & 604g04..both are MINT IN AND 0UT..looks

like P-38, only 500 mfg'd f6?rlilIlle-rman Police..approx % in U.S..ste for $375 or botfr for $725.

96. MAUSER, M0DEI-1934..7.65mm..#615926..98% blue..MINT bore..E+ wrap-around grips..
Nazi proofed pocket MauffiEElIe & 655"..rarer than Mauser Navy $ o5o.

97. RADOM.:.9mm..#D6100..99% blue..VG bore..Nazi proofed..wood grips - $ 400.
98. 34gg[..9mm..#G2191..99% blue..VG bore..Nazi proofed..Blk plastic grips $ 350.
99. RUGER, ::BEARCAI'I -REYOL\|ER,.22 cal..#104018..MINT IN & 0UT..comes w/orig. box,orig. instructions..li@ $ g2s.

'100. BROIdNING-HIGH- POlt{ERt.9mm..#88514..94% blue..MINT bore/griFs..tangent sightg475.
101. ASTRA..380 cal..#563486..99+% blue..MIN[ bore/checkered gnips..Nazi proofed g 400.
102. CZECH'' M0DEL-1922,.7.65mm..#126690..99% blue..MINT bore/CZ grips..early model

w/proper early markingffi6Tffi/tight brown holster and extra mag i-iiS.
103. WATTH-ER-M0DEt 8..6.35mm. .#397973..W% blue..E bore.J4INI plastic gtrips..this is theearlyforerunneffiIIectionqua1ity---__$_s5o.
104. MAUSER, M0DEL 1.934.NAVY..7.65mm. .#6i,02676..99% blue.."Nav.y Swastika over M,' onframe..frontstrdp-,,N71@dmag..MINTbore..sharpIt6rnwiap.[-|o;no-giipS.$67s.
105. MAUSER, HSe NAVY..7.65mm..#768257..96% blue..MINT bore..Nazi Navy proof on the

front strap..same HSC a*li6Tn-on p 218 in Bob Whittington's book $ 750.

\



Ti E R,S-.Postage included..NP=Nazi proofed...E=Excellent, etc.
H 1. LUGER, ARTILLERY..8"..bIk..E.."1915", mdfrr - $ 200-
H 2C LUGER, ARTILLERY..8"..brn..VG.."191EF. I,'l. Rappold" $ 185.
H 3. LUGER, NAVY..4". .brn.."Eagle oryer [yf'..VG'E..(a) Barb 1938...(b) Curt tsogel 1936 $ 150.
H 4. LUGER, PoLICE..4"..brfl..E.."Berlin 1929, #6440 w/ Police proofs"..includes

numberedstrippingtool - $115-
H 5. LUGER,'igZi SWISS..4 3/4u..brn..E+..w/straps.."HRubin !,lengen 49" $ 90.
H 6. LUGER, Sl,lISS. .4 3/4"..brn..E+..w/straps. ."1924" - $ 90-
H 7. LUGER..4"..blk..E+..1'lllll.."Carl Ackva 1940"..NP - $ 90-
H 8. LUGER..4"..E..NP..(a) bfn..tbpf 41 P-08t'...(b) blk.."bml 41 P-08"...drld

."P-08 1941 0ffenbach" - $ 85.
H 9. LUGER..4"..bF0..E..I,lHI..mfgrr stamp - $ 80.
Hl0. LUGER..4"..bIk..VG-E.."P-08 bnl/42i'..NP..made in last year of production $ 75.
H11. LUGER..4 3/4"..b1k..E..(a) GNR..proofed..(b) PORTUGUESE..state choice $ 75.
H12. LuGER..4"..blk..VG+.."ldaldbrol 1938" $ 75.
H13. LUGER..4"..bfrt..VG-E.."Gustav BerIin 1914"..orig. mfg converted from artillery

rd 4"..scarce variation - $ 70.
H14. LUGER, 1929 SWISS..4 3/4"..brn..VG-E.."0. Pluss ZoFingen 39" - $ 70.
H15. NAMBU, T-14 w/straps..brown canvas..E+ - $ 90-
H16. NAMBU, T-14..leathbr..early..E - $ 80.
H17. NAMBU, T-14 w/straps..early model leather..E - $ 110.
H18. PP..brn..E $ 35.
H19. PP..blk..E..marked tr r44tr $ 55.
H20. P-38..hard type..blk..VG..NP.."bmh P-38" $ 70.

matching

(c) blk.

to standa

EXT
$ s7s
$ 425
$ 3e5

RAS
E1
E2
E3
E4
E5
E6
E7
E8
E9
E10

a

$
$
$
$

$

R

R

R

R

R

R

.. Postage included..0riginal unless stated with N0.

. GERMAN ARTILLERY RIG..E holster/stmk prwFed, straps, crp. cleaning rDd ard tml

. JAPANESE [Il,lII 4 P0WER SCOPE w/rubber eye mount..E..optics like new

. GERMAN 32 ROUND ARTILLERY DRUM..VG-E

. GERMAN

. GERMAN

. GERMAN

. GERMAN

. GERMAN

. GERMAN

. GERMAN

LEATHER CARRYING CASE w/straps for 32 rd artillery drum..E..scarce$ 200.
DUST C0VER for 32 rd artillery drum $ 25.
BR0oMHANDLE SToCK..E $ 200.
LUGER ARTILLERY FINE ADJUSTING T00L..E+ - $ 75.
LUGER NAVY MAG - $ BO.
LUGER FXO MAG..E+..orig. lri}'IlI..no proofs or numbers..scarce $ 60.
I.IOOD BASE MAG . $ 50.

45.
40.
30.
30.
25.
25.

35.
25.
re
30.
32.

de,
275.
185.
160.
140.
140.
30.

175.
IS
250.

E1 1.
E12.
E1 3.
E14.
E 15.
E16.

GERMAN LUGER FXO MAG - $
GERMAN LUGER METAL BASE MAG $
MAGS..(a) P-38...(b) T-14 - state choice - $
GERMAN LUGER SHISS l4AG..plastic bottom..swiss proofed - - $
GERMAN SWISS LEATHER AMM0 P0UCH..E..3" x 8".."$,riss Cross over M, Sattler Kiesen66"$
GERMAN ORIGINAL PIN PUNCH..E $

tfl
$

SE

$

E17. LUGER TAKE DOl,'lN T001..(a) Proofed for $35...or (b) Not prf'd orig. for
E18. JAPANESE T-14 CLEANING R0D..chrome..E
E19. JAPANESE T-14 CLEANING R0D..blued..E $
E20. SYSTEM MAUSER book by Breathed, Jr. & Schroeder, Jr..nearly 100 variations a

pictured..273 pag::TEfiffiuser book - $
E21. LUGERS AT RAND0M book by Kenyon..over 400 pages, info/photos..E book $E22.ffiNINGKIT..E..Swissproofed..cleaningaccessoriesarestored

in the brass handle - $ 65.
E23. GERMAN 98K CLEANING KIT..beads, brushes, tools..E..Marked "Appel 1937" $ 25.

*************************************#****************************************************
R E L I C S..Postage included..all items original unless stated with N0.R 1. GERMAN LUFTTIAFFE IST ISSUE DAGGER w/sheath & hanger.."F P" on blade..bl
handle and sheath are E+..early mfg and a beauty

2. GERMAN RED CR0SS E.M. DAGGER w/sheath and frog..VG
3. GERMAN NSKK DAGGER w/sheath and hanger..E

5. GERMAN SA DAGGER w/sheath..E
6. GERMAN l,{t,'lll BAY0NET w/5hsath & froq..VG7. GERMAN lr{l.llI l.lHITE FIELD JACKET w/hdQ( (for. Russia)..no insignia..E..wi

'El 
tEEoi'iil'finT?'btftoiUifiiB'iil'8t?8:'HfltE.:rl:al8]! 

813t33 {8[, ririers..ca
944"..binoculars serialized #568406 Marine Dialyt 7 x 50

$25
$

separate rpbb

marked "bmj 1

V



R 9.
R 10.
R 11.
R 12.
R 13.
R 14.
R 15.
R 16.
R 17.
R 18-
R 19.
R 20.
R 21.
R 22.

orig. Japanese tag
R.23.

lettering inside -

GERMAN LUFTWAFFE BELT BUCKLE..E
GERMAN NAVY EM 0VERSEAS CAP..E+..green cap w/gold..EagIe & rosette..194
GERMAN ARMY 0VERSEAS CAP..VG-E..insignia on front..labeI inside
GERMAN SAHK0 (POLICE HAT)..E.."han Romer Neu-Ulm (donan) -
JAPANEST NAVY CAP..VG-E..Navy anchor on front..blk anchor on beige cap.
inside..rare item, seldom seen

JAPANESE FIELD CAP..E+."yellow star on brown cap_w/leather stra
85.

GERMAN ARTILLERY BINQCULARS..G-VG.."6 x 24 Decidgrates-Krauss"
GERMAN SS VERTICAL DAGGER HANGER.."SS"..proofed
GERMAN SA VERTICAL DAGGER' HANGER..VG

GERMAN LUFTI,{AFFE BELT BUCKLE AND BELT..E -
GERMAN SA BELT BUCKLE AND BELT..VG+
GERMAN l^ll,llI BELT BUCKLE..E
GERMAN RAD LEADERS BELT BUCKLE..E..dluminum
JAPANESE BELT AND BUCKLE..canvas..E..scarce
GERMAN I,{I,'II BELT BUCKLE..E+

GERMAN il|}rJI CAMQFLAGE HELMET w/orig. Iiner, straps..E..side bolts
GERMAN POLIIICAL FLAG w/snaps..E..43" x 70"..Swastika on both sides
GERMAN P0LITICAL FLAG..E+..45" x 53"..Swastika on both sides
GERMAN RED & BLUE SIGNAL FLAG w/rope & snap.."PhLltzdn & BruII lCGBienIz"
JAPANESE HAND SIGNAL FLAGS (2)..VG+..Japanese lettering on both flags
GERMAN I,Jh|II I,'l00D HANDLE SMQKE GRENADE (Potato masher)..E*..scarce
GERMAN PARTY PIN for Iapel or button hole..E..proofed.."M9/312'r
GERMAN HITLER Y0UTH PARTY PIN..E.."21 June, 1934"
GERMAN PARTY PIN..RZM proofed..E
GERIVIAN SA MILITARY SP0RTS BADGE..E..numbered and mfgrr name..pre-war
GERMAN 0BSERVERS BADGE..E+..proofed.. "Ig Eagle lrclding $nstika in its claws"
GERMAN YOUNG PEOPLE'S PROFICIENCY BADGE..silver+vtrite npdal..MIUI & NUTbCTCd

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

FRENCH

GERIVIAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

20.
45.
35.
22.
22.

$ 85.
55.

185.

85.
75.

$ 165.
e bolts

$
$
$
$
$
$
$
1

$
$

$

$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$

$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$

$
$
$
$

p..Japanese

JAPANESE FIELD CAP..E..yellow star on bru,rn cap dieather s[rap, s,reat bard

,IAPANESE TANK HELMET..E+..front star & interior leather..scarce beauty
GERMAN },lWII TRANSITIQNAL HELMET..modeI M-18 w/orig. liner, straps, sid

$
$R

R

R

and decal..E
R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

E..has large
R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

Swastika in
53. GERMAN

54. GERMAN

55. GERMAff

56. GERMAN

57. GERMAN

58. GERMAN

59. GERMAN

60. GERMAN

61. GERMAN

62. GERMAN

63. GERMAN
64. GERMAN

65. GERMAN

66. GERMAN

67. GERMAN

24.
25.
26.

1

1

45
25
60
50
20
15
85
25
15
20
45
40
35
75
2A
80
40
20
40
15
15
20
10
15
40
30

45.
27.
20.
25.
85.
20.
65.
25.
20.
55.
40.
40.
75.
'15.

10.
15.

27.
29.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.

l,lIRELESS OPERAT0R/AIR GUNNERS BADGE in presentation case..E+..prf$ 1

IST MODEL FIRE/POLICE VISOR HAT DEVICE w/prongs..CArlY EAgIC $
SH0QTING AWARD..E..1g bird over S,,as[ika..aboll 2" in diarpter.."1940 etc" $.
SHOOTING AWARD..E..1g bird over S^,astil6..abqlt 1'lr" in dia.."194[ KK kldr"$
hlh,Il GAS MASK..VG+..i'SNCF 37" $
FAITHFUL SERVICE 2ND CLASS DECORATI0N w/ribbon in orig.% yr'case $
P0LICE HAT COCKADE w/prongs..E..proofed - $
NSDAP VIS0R HAT C0CKADE..nEtal device dswasLika dprongs..E--prwted $
!'l}'lli VETERANS LARGE VISOR CAP EAGLE..E..MATKCd $
I,I!-JII ARMY ViSOR CAP EAGLE..E..MATKCd - $
BLACK WOUND BADGE..VG-E..(a) }'ll,ll....(b) l'lt.llI $
HITLER YOUTH PR0FICIENCY BADGE..silver..E.."RZM, t41134, 39916" $
HITLER Y0UTH PR0FICIENCY BADGE..VG-E.."B.Stuttgart" - $

52. GERMAN 2ND CLASS AIR RAID PROTECTION SERVICE AWARD OF MERIT BADGE W/TibbON..
center.."1938"
I,{I'JII 2ND CLASS IRON CR0SS w/ribbon..E
E-B0AT l,'lAR BADGE..E+..2nd type.."Fec. H.E. Peekhaus Berlin"

DESTROYERS !'IAR BADGE..E..horizontaI pin and hook -
!.lI,,lII SILVER WOUND BADGE (wounded 3-4 times) -
NSDAP L0NG SERVICE AWARD (10 yr)..bronze..w/parade ribbon bar
EASTERN FR0NT MEDAL w/ribbon..VG
ALUMINUM F0RK AND SP00N, ATTACHED-pivot..NP
FIRST CLASS IRON BOX..VG-E
AIRFORCE BACKPACK..E..blue-gray..E.. "GCX 1942"
H0RSEHAIR BACKPACK..E.. "mfo 1940"
CL0SE C0MBAT CLASP..bronze].E
SA EARLY STICKPIN..VG-E..marked
PRE-NAZI VETERANS ENAMELED STiCKPIN..VG-E
MINIATURE SA SP0RTS STICKPIN..bronze..E



R 68. GERMAN SA SP0RTS STICKPIN..VG..proofed
, R 69. GERMAN LABOR CORP STICKPIN..E

R 70. GERMAN SS ALEGEMEINE SHOULDEB STRAP for ranks from
Stu rscharfuh rer. . E

R 71. GERMAN MINESWEEPER I,JAR BADGE..gilt wreath & Eagle,
R 72. GERMAN ASSAULT BADGE..VG-E

Rd 1 06.
Rd 1 07.
Rd 1 09.
Rd 1 09.

Re1
Re1
Re1

Re1

Re1

13.
14.
15.
16.
17.

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

.VG

15.
15.

rer
20.
65.
30.

.the
$2500.

F

575.
135.
1 35.
Id
125.
24.
20.
18.
15.
18.

150.
20.

d
48.
28.

G+

40.
10.
45.

135.

150.
22.
25.
20.
20.
35.
35.
28.
38.
22.
48.
75.
75.
20.

145.
140.
60.
75.
15.
30.

30.
10.
25.
21.
15.
15.
12.
7.
7.

:-8
SS-Mann, Stabsscharfeh

$
rest si Iver..VG-E $

$

"fid

Rg 73. GERMAN t^lWII NPEA CHAINED LEADERS DAGGER..VG blade "Burgsmuller Berlin".
crossguard is marked NPEAJ16, VG+" Rg 74. GERMAN SS EM DAGGER..blued scabbard VG..R Klaas blade (kissing cranes).
crossguard marked "III"..shows some light wear but is a nice piece- 

Rg 75. GERMAN SA DAGGER..late issue..RZM blade E..scabbard VG+

Rg 76. GERMAN t'lt^tlI ARMY 0FFICERS DAGGER..yellow handle, E hM blade..VG+ scabbard

Rg 77. GERMAN I,'IWII LUFTI,{AFFE SWORD..early silver model
Rg 78. BRITISH t{l,JII C0MMAND0 KNIFE w/leather sheath..VG+
Rg 79. GERMAN NSDAP ARMBAND..sewn type..VG+
Ra 80. GERMAN hllrllI NAZI ARMBAND..early heavy cloth w/sewn parts..E
Rg 81. GERMAN HITLER YOUTH ARMBAND..sewn type..VG+
Rg 82. GERMAN V0LKSTRUM ARMBAND..printed..VG+
Rg 83. GERMAN "Deutche Wehrmacht" ARMBAND..sewn type..VG+
Rg 84. GERMAN I.IWII M-40 ARMY HELMET..MINT..MINT liner..9o% tual..rp straps
Rg 85. GERMAN I,{l.lII RAD LAB0R C0RP EMBLEM for sport shirt..E..marked -
Ra 86. RUSSIAN I^JI^III BINOCULARS..6 x 30.."Hammer & sickle, N41096681"..optics a

outside VG
Rg 87. GERMAN Wl.lI FIELD BiN0CULARS..optics and outside G-VG
Rg 88. GERMAN l.lHII BIN0CULARS..6 x 30..Field Police.."Pol. DienstgLas 432775..

optics..VG outside
Rg 89. GERMAN l,ll'llI ARMY LARGE SP00N.."1941"..VG
Rg 90. AD0LF HITLERTS MEIN KAMPF B00K..1942..complete..E
Rg 91. GERMAN LUFTWAFFE PARATR0OPER MEDAL..marked "G.S. Sohn, Dresben"..VG+
Rg 92. GERMAN PANZER 0K0 MANUALS on tank identification #1 and #4..#2 is a tan

chart..VG+..rare..al I three for
l,{!'JII BRONZE MOTHERS CROSS w/Tibbon..VG+
I^II,III PRISONER DOG TAGS..#886 & #B88..VG..bOth fOr
WI{II LUFTWAFFE SPORT SHIRT EAGLE..VG+
llll.{II RUSSIAN FRONT MEDAL w/ribbon..VG
|,{t,'III PANZER MEDAL..silver..hollow back..VG..(a) "153"..
},lI,{II ARMY INFANTRY MEDAL..VG+..rnarked "F0"
!.ll,'III LUFTWAFFE AIR GUNNER RADIO OPERATOR PATCH..G
SS EM RUNIC BEVO C0LLAR TABS..VG+ -
SS EM SLEEVE EAGLE..VG+
t^Il^llI ORIGINAL ARMY HELMET DECAL..E
|{|{II NAZI FLAG..3Yz' x 7)..two sided w/ropes..VG+
WI,'lII LUFTWAFFE LEATHER FLYERS CAP w/makers Iabel..VG+
I{I,'II I EM POLICE BELT BUCKLE..marked..VG+

$
$
$
SO

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

93
94
95
96
97
9B
99
00
01
02
03
04
05

$
$
$
$
$
$
$
$
l'l,

$
$
V

$
$
$
$
k
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$

159b(

JAPANESE EM SW0RD..E..MATCHING SHEATH..beautiful blade -
GERMAN SA DAGGER w/sheath..VG-E
GERMAN EARLY MFG. FLARE PIST0L..NP..AC 41..single barel.
GERMAN FLARE PIST0L..NP..AC 43..singIe bamel..VG
. S. SURPLUS DUFFLE BAG..new..approx. 3' long..w/straps and pocket
. S. EM PEA C0AT..Navy blue..1AA% wool..size 36R..E+
ERMAN HITLER Y0UTH 0VERSEAS CAP..VG-E..brn/orange piping..Hitler Vouth in-

signia on front..RZM tag inside and numbered - $ 65.

Rd110. U

Rd111. U

Rd112. G

NAT. S0Z. FRAUENSCHAFT PIN..MINTY..(a) small-$15...(b)
PICTURED POSTCARDS (5)..1 used, 4 unused..VG+
UNUSED PICTURED P0STCARD.."Unsere Waffen SS"..VG-E
hIINTER CAMPAIGN MEDAL w/ribbon..VG-E
hlAR MERIT MEDAL w/ribbon..Vc-E

0$:
$
$
$
$
$

$

$

$

rge-a

Re118. cERMAN N.S.8.0. STICKP
Re119. GERMAN N.S.K.K. SMALL

I
P

N..E
IN..E

Re120. GERMAN GAU DUSSELDORF PIN..E+.."1937 l,lHW 1938, unser 0Dfer,,Re121. GERMAN GAU TAG.."1 Mai 1936'i, on back is "Plerigei A vols-bNg.H"..VG
Re122. STERLING SILVER NECKLACE..3 grdm..1B,,..new

)


